



因凡蒂诺当选国际足联主席

国际足联进入「后布拉特」时代

欧洲足联秘书长因凡蒂诺 2 月 27 日在苏黎世举行的国际足联特别代表大会上,经过两轮投票最终击败 3 名对手,当选新的国际足联主席。国际足联也正式进入“后布拉特”时代。

45 岁的因凡蒂诺也成为国际足联成立 112 年以来的第九位正式主席,也是继布拉特之后第二位来自瑞士的主席。他的任期将从 2015 年 5 月布拉特当选主席时开始,为期 4 年,到 2019 年结束。

因凡蒂诺当选后走到主席台上发布了获胜感言,因为激动,他一度哽咽。“我无法用言语表达此时的感觉。我经过了一段很长的旅程,中途遇到了很多的人,他们都热爱足球,都希望国际足联应该恢复应有的尊重,我们都应该为国际足联感到自豪。”

他还说:“感谢每个人,也感谢所有的竞选对手。国际足联是每个人的协会,我希望与每个人一起合作,恢复国际足联应有的精神,让它进入一个新的时代。”

他说:“国际足联经过了一个悲伤的时代,现在那个时代结束了,我们掀开了一页新的篇章。国际足联需要更好的管理,需要透明,需要赢得全世界的尊重,因为足球是全世界最美丽的运动。”

由于南非反种族隔离人士塞克斯瓦莱在陈述阶段结束时宣布退出竞选,选举在四名候选人之间进行,由来自 207 个国家和地区的代表参加投票。因凡蒂诺在第一轮投票得到 88 票,萨尔曼得到 85 票,去年曾败给布拉特的约旦王子阿里只获得 27 票,前国际足联国际关系事务主管尚帕涅得到 7 票。根据国际足联选举章程,候选人若想在首轮投票环节获胜就必须获得三分之二及以上选票,否则投票将继续,在次轮甚至其他轮投票中得到半数以上投票的候选人当选。

第二轮投票中,因凡蒂诺拿到 115 票,萨尔曼获得 88 票,阿里王子得到 4 票,尚帕涅得到 0 票,因凡蒂诺以超过半数当选。

布拉特去年第五次当选国际足联主席后,因为受反腐风暴的影响,很快就辞去主席职务,并宣布在今年 2 月召开特别会议选出新的主席。按照特别大会当天通过的国际足联改革方案,因凡蒂诺将成为第一个任期最多不能超过三届的主席,另外他的收入也将公开。

(据新华网)

外界声音

“您个人对足球运动发展所作出的突出贡献,以及在足球事业中积极而富有成效的工作为您赢得了广泛赞誉”。“我相信,您的专业经验、丰富的创造力和组织能力,将帮助您在新的职位上巩固国际足联在世界中的位置。”

“在此我向您表达俄方已准备好同国际足联开展进一步的建设性合作,特别是在 2018 年俄罗斯足球世界杯的准备工作中。”

——俄罗斯总统普京

“我既衷心又热情地向因凡蒂诺当选新主席表示祝贺。”

“凭借他的经验、学识、战略和外交技巧,他具有延续我的工作和稳定国际足联的一切素质。”

——前国际足联主席布拉特

他期待与因凡蒂诺“为了体育事业”密切合作。

——国际奥委会主席巴赫

“变革的时机终于到来了,国际足联应该进入一个新的时代。”

——葡萄牙退役球星菲戈

“因凡蒂诺不是一个政客,也不是一个自我的人。国际足联被自以为是的人统治太久了,他只是个想做好本职工作的人。”

——英格兰足总主席戴克
(据新华网)

娱乐新闻

喜事连连

钟嘉欣

昨办婚礼



据香港媒体报道,钟嘉欣与老公 2 月 28 日在温哥华补办婚礼了。
(综合)

汤唯

宣布怀孕



近日,37 岁汤唯宣布怀孕喜讯,称“泰勇和汤汤开春来报喜,我们正在等一只调皮小猴子的到来”。
(和乐)

刘诗诗

大婚在即



吴奇隆与刘诗诗 3 月 8 日将先在上海举办私人派对,而婚宴则定于 20 日在巴厘岛举行,伴郎将由苏有朋、陈志朋担任,伴娘则是刘心悠。(钟和)